
 

 

Eclissi di Luna del 15/6/2011 
 

Foto della luna con il motore  del telescopio spento 

 

 



 

Sopra: La Luna è ancora in piena ombra. Sotto: Inizia ad uscire dal cono ( 3° contatto) 

 

 



 

Sopra: Ormai il divario è troppo grande fra luci ed ombre. Sotto: con esposizione breve. 

 

 



 

 

 

Elaborazione con Astroart 5, funzione “fusione”. 

 

 



 

Sopra: Apparentemente l’eclisse è terminata (4°contatto), ma l’elaborazione evidenzia il cono d’ombra 

residuo (sotto) 

 


